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BESTELLFORMULAR - PRIVATVISUM FÜR RUSSLAND 
Alle Informationen zu Preisen und Dienstleistungen sind für EU-Bürger (außer Irland) bestimmt. 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, hiermit beauftrage ich Sie verbindlich Visa zur Einreise in die Russische Föderation zu den auf 
www.abng.com veröffentlichten Preisen zu beschaffen:   
       

AUFTRAGGEBER UND RECHNUNGSANSCHRIFT: 

Nachname: 
 
 

Vorname:  

Firma 
(optional): 

 
 

Straße, Nr.: 
 
 

PLZ, Ort:  

Tel. mobil: 
 
 

Telefon:  

E-Mail: 
 
 

VERSANDANSCHRIFT: (nur anzugeben, falls abweichend von der Rechnungsanschrift) 

Empfänger:  Telefon:  

Straße, Nr.:  PLZ, Ort:  

 
 
 

PRIVATVISUM: (bitte Personenzahl und Preis angeben) 

Bearbeitungszeit Preis pro Person Personenzahl Gesamtpreis 

16 Werktage*    

9 Werktage*    

3 Werktage*    

1 Werktag*    

14 Werktage* (365 Tage-Visum)    

*Der Tag, an dem wir die Unterlagen erhalten, wird dabei nicht mitgerechnet. Der Gesamtpreis enthält bereits die Konsulatsgebühr und die Servicegebühr des 
Visazentrums. 

 
 
 

VERSANDKOSTEN: (bitte ankreuzen) 

DHL-Express National 18 EUR               □ Einschreiben National 9 EUR                   □ Selbstabholung im Büro 0 EUR         □ 
DHL-Express International ab 65 EUR         □ Einschreiben International 16 EUR         □ 

 

GESAMTBETRAG EUR:  

 

 

 

BEZAHLUNG AUF RECHNUNG: Sie erhalten nach Eingang Ihrer Unterlagen in unserem Büro eine Rechnung per E-Mail, die Sie bitte per 
Überweisung bezahlen. Im Falle einer Expressbearbeitung bitten wir Sie, den Nachweis über die entrichtete Zahlung vorzulegen. Barbezahlung ist 
bei der Beantragung des Visums im Büro möglich. 

 
ACHTUNG! Falsch ausgedruckte oder falsch bzw. unvollständig ausgefüllte Visumanträge werden von der Russischen Botschaft generell 
zurückgewiesen. Zur Vermeidung wird die ABNG Service GmbH fehlerhafte Visumanträge gegen Berechnung einer Pauschale von 9 EUR je Antrag 
im Auftrag des Unterzeichnenden korrigieren bzw. neu erstellen. Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich damit einverstanden.  

 
Ich habe alle Daten sorgfältig geprüft und bestätige die Richtigkeit. Mir ist bewusst und ich akzeptiere, dass die ABNG Service GmbH nicht für 
Handlungen der Russischen Botschaft haftet, insbesondere auch nicht für den Fall der Überziehung der Bearbeitungsfrist durch die Botschaft. Mir ist 
weiterhin bekannt, dass die Ausstellung eines Visums von der Botschaft ohne Angabe von Gründen verweigert werden kann und die ABNG Service 
GmbH dafür nicht haftet. Die ausführlichen Informationen zu Bedingungen, Bearbeitungszeit, Leistungsumfang und Haftung für die beauftragte 
Dienstleistung "Visumbeschaffung" habe ich unter www.abng.com verstanden und akzeptiert. Die Rücksendung der Unterlagen erfolgt auf mein 
eigenes Risiko. 

Ort, Datum: Unterschrift (Vor- und Nachname): 

 

PASSWORT VOM VISUMANTRAG (falls abweichend von „123Berlin“):  

Ich brauche den Pass/die Pässe spätestens zurück bis TT/MM/JJJJ:  

http://www.abng.com/
http://www.abng.com/

